Добрый день уважаемые студенты!!!!
Задание: повторить лекционный материал прошлого урока: 
Тема: уравнение cos х= а; уравнение sin х= а
Примеры решения тригонометрических уравнений:
1. sin(x)=0,5
Запишу по определению:
x=(−1)narcsin(0,5)+πn, n∈Z
Всё готово, осталось только упростить, посчитав значение арксинуса.
Синус какого угла равен 0,5?
Правильно, синус угла !
Тогда запишу ответ:
x=(−1)n+πn, n∈Z

2. sin(x)= - 
Снова по определению:
Тогда запишу
x=(−1)narcsin(-)+πn, n∈Z
Так оставлять нельзя! Вначале вынесу «минус» из арксинуса!
x=(−1)n(−arcsin()+πn, n∈Z 

Что означает этот минус? Это означает умножение на минус единицу!!!
x=(−1)n(−1)arcsin()+πn, n∈Z 

По правилам умножения степеней соберу две «минус единицы в одну запись»!
x=(−1)n(−1)arcsin()+πn, n∈Z=(−1)n+1(−1)arcsin()+πn,n∈Z
Осталось посчитать арксинус: Синус какого угла равен () ?
Синус угла !
Ответ:
x=(−1)n+1 +πn, n∈Z 

Если ты решаешь тригонометрическое уравнение с отрицательной правой частью, то ты решаешь его, не глядя на эту «отрицательность», просто «загоняя» её в степень минус единицы!
cos(x)=− 
По определению:
x=±arccos+2πn, n∈Z

Прежде всего вынесем «минус» по правилам для арккосинуса:
x=±(π−arccos()+2πn, n∈Z
Вот так и никак иначе выносится минус, запомни это!
Теперь арккосинус.
Не во всех таблицах есть значение но во всех есть 
А теперь, внимание, ловкость рук и никакого мошенничества!
=
Единица деленная на корень из двух равно корень из двух деленное на два!
Я не зря выделила это замечание жирным шрифтом, запомни это тождество хорошенько! Оно спасёт тебя в очень многих случаях!!
Итак, чему же равен угол, косинус которого равен  или (одно и то же )?
Это угол .
Тогда:
x=±(π−  )+2πn, n∈Z, приведем к общему знаменателю


x=±()+2πn, n∈Z

x=±+2πn, n∈Z

Ответ: x=±+2πn, n∈Z
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